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Національної академії державного управління при Президентові України
25 травня 2017 року

серед актуальних проблем розвитку української держави питання європейської 
інтеграції є одним із найбільш складних і неоднозначних. Проголосивши євроінтег-
рацію своїм стратегічним пріоритетом, україна з великими труднощами поетапно 
виконує завдання повномасштабної інтеграції до світового політичного, економічного 
та гуманітарного простору. у харкові щороку проходить багато різнопланових ко-
мунікативних заходів щодо обговорення проблем та можливостей для інтенсифікації 
інтеграційних процесів україна — європейський союз

25 травня 2017 року в харківському регіональному інституті державного управ-
ління національної академії державного управління при Президентові україни за 
підтримки харківської обласної державної адміністрації та харківського універси-
тетського консорціуму пройшов VІІ Міжнародний форум «україна — європейський 
союз: новий рівень кооперації». 

Мета цьогорічного Форуму полягала в аналізі концептуальних основ і практичних 
моделей організації сучасних систем управління в країнах єс, творчій адаптації кра-
щого європейського досвіду в процесі демократизації та децентралізації вітчизняної 
політико-адміністративної системи.

у заході взяли участь представники ВнЗ, які є членами харківського університет-
ського консорціуму, органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, 
організацій-партнерів у сфері міжнародного співробітництва, а також молоді вчені, 
аспіранти, слухачі, студенти та інші зацікавлені особи.

Програма Форуму включала різні комунікативні заходи. Під час пленарного за-
сідання «україна в сучасному світі: виміри європейської інтеграції» учасників вітали 
Голова харківського університетського консорціуму проф. Бєлова Л. О., представни-
ки харківської обласної державної адміністрації — Грабовський М. В. (департамент 
економіки і міжнародних відносин) та проф. труш О. О. (департамент науки і освіти),  
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а також почесні гості цьогорічного Форуму: Влодзімєж Лещинський — консул 
з політично-економічних питань Генконсульства Республіки Польща у харкові 
та Жіль П’єр анрі Лелонг — представник спеціальної моніторингової місії ОБсє 
в україні. Грунтовні доповіді в контексті «вимірів» європейської інтеграції предста-
вили проф. дзюндзюк В. Б., проф.  єлагін В. П., проф. амосов О. Ю., проф. Орлов О. В., 
доц. Шур В. М. та інші провідні науковці. 

В межах Форуму для представників об’єднаних територіальних громад семінар-
тренінг «управління проектами: від ідеї до результату» провела кривицька н. В. — 
перший заступник директора департаменту з підвищення конкурентоспроможності 
регіону харківської обласної державної адміністрації.

Завершив цьогорічну програму круглий стіл «Міжнародний досвід практикоорієн-
тованої підготовки сучасних управлінців в умовах євроінтеграції», де звучали допо-
віді-презентації молодих учених, слухачів та студентів, які проходили стажування за 
міжнародними програмами, а також виступи аспірантів, тематика досліджень яких 
пов’язана з євроінтеграційними процесами.

Пропонуємо ключові доповіді.
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З розуміло, що у рамках однієї стат-
ті неможливо розкрити зазначену 
тему, адже вона є досить широкою 

і багатоаспектною, тому я хотів би зупи-
нитись лише на двох важливих, на мою 
думку, моментах. Перший пов’язаний з 
розглядом держави з позиції концепції 
підприємницького уряду, а другий — з 
усталеними, але, на мій погляд, дещо хиб-
ними уявленнями про геополітичне місце і 
роль україни. саме з цього я і почну.

український вчений Іван Лисяк-Руд-
ницький у липні 1963 р. виступив на 
історичному конгресі у Зальцбурзі з до-
повіддю «україна між сходом і Заходом», 
у якій він терміном «Захід» означив євро-
атлантичну американсько-європейську 

цивілізацію, а терміном «схід» — греко-
візантійську цивілізацію та її наступ-
ницю — Росію [1]. Відтоді час від часу 
з’являються публікації, автори яких гада-
ють, яке цивілізаційне начало — Захід чи 
схід — переможе в україні. а, наприклад, 
семюель хантінгтон у своїй широко відо-
мій книзі «Зіткнення цивілізацій і пере-
будова світового порядку» зазначив, що 
«лінія розлому між цивілізаціями … про-
ходить прямо по її (україни) центру вже 
декілька століть» [2]. Виходячи з цього, як 
найбільш вірогідний варіант майбутнього 
для україни він вважав її розподіл на дві 
частини. Розподіл, як його бачив хантін-
гтон, мав би проходити по лінії розлому, і 
передбачати входження східної частини в 


